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1. H f etvon pporypévn: amd tny undleon undpyel ohoxinpwown g : [0, 1] — R dote | f(x)—g(x)| <
1 yw xde € [0,1]. H g elvon ohoxinpdouln, doo @paypévr. Tuvende, urdpyer a > 0 dote
lg(z)| < @ vy xd9e z € [0,1]. Enetou é1

[f(@)] < [f(@) —g(x)[ +[g(@)] <1+a

v xéde x € [0, 1].
‘Ectww £ > 0. And tny unddeon urdpyer ohoxhnpwown g : [0,1] — R dote |f(z) —g-(2)] < ¢
v xdde x € [0, 1]. 'Encton 6

b
a

/abf(a:)dxg/ (gg(x)—l—s)dx:/abge(m)dm—i—e
Nl

/abf(x)d:c>/:(ga(x)—E)dx:/:gg(x)dx_a

Exneton 61t
b b
/ f(x)dx —/ f(z)dx < 2e.

Agob 10 € > 0 Arav tuyoy, 1 f elvar ohoxAnpdoiur,.

2. H f elvor gpoaypévn, dpa vndpye. a > 0 dote |f(z)] < a vy xéde € [0,1]. Ou del€ouue
ot f elvor ohoxAnpown yenowonodvtoc o xpitheo tou Riemann. Eotww € > 0. Emiéyoupe
0 <b <1 apxetd pupd woTe va uxavonotelton 1

&
2a0b < —.
=3

Ar6 v urdeon, 1 f ebvan ohoxnpdotun oto Sdotnua [b, 1], deo undpyer Swwépon @ Ttou [b, 1]
UE TNV WLoTHTA

U(faQ) _L(f7Q) <
Ocwpovue t dopépion P = {0} U Q tou [0,1]. Tére,

| ™

U(f, P) = L(f. P) = b(Mo = mo) + U(f, Q) = L(£.Q) < b(Mo —mo) + 3,
omou
My =sup{f(z):0<z<b}<a xm mo=inf{f(z):0<z<b} > —a.

Ané T Tehevtaleg aviadtntee madpvouue Mo —mo < 2, dpa

U(fap)—L(f,P)<2ozb+g<g+§:g,

Ané to xputipto tou Riemann, 1 f elvon ohoxhnewown oo [0, 1].

3. (a) Agol 1 f elvan ohoxdnpdoiun, puropolue va Bpolue dtapépion Py = {a = 29 < 1 < --- <
zn, = b} tou [a,b] dote U(f, P1) — L(f,P1) < b— a. Tlepvdvtoc av ypewaotel o8 eEXAETTUVON TS
Py unopotye vo unodécouye 6t o mAdtoc e P elvan pixpdtepo amd 1. Agol

n—1 n—1
Z(]\/[k — Trlk)(:L'k+1 — Lk) <b—a= Z(Z]H_l — Zk),
k=0 k=0
undpyer k € {0,1,...,n— 1} dote My —my < 1. Av Qéooupe a1 = xp o by = Tp41 PAénoupe

ot ag < bl, al,bl S [a,b], b1 —a; <1 xo

Sup{f(x) tap <x < bl} - lnf{f(x) ra; <x < bl} =M, —my, < 1.



(B) Me tov B0 tpomo Bellte bt undpyet [az, ba] C (a1,b1) e whrog pixpdtepo and 1/2 dote
sup{f(z) razs <z <by} —inf{f(z) 1as < < by} < %

[ va nethyete Tov eYxAewoud [az, ba] C (a1, b1) Eexwvriote and éva unoddotnua [c, d] tou [a1, b1
ue a1 < ¢ < d < by (n f ebvou ohoxhnpdown xo oto [c,d]). Bpelte dwopépion Pa tou ¢, d] pe
U(f,P2) — L(f, P,) < %< xou mhdroc utxpdtepo omé 1/2 xou cuveyiote dmwe meu.

Enayoywd propette va Bpelte [an, by] C (an—1,bn—1) GoTe by — ayn, < 1/n xon

Sup{f(x) tan ST S b”} - lnf{f(x) tap Sx < bn} < %

(v) H topA 10V uBoTopévey e TRETonY [an, by ] teptéyer oxpiBoe éva onueio zg. Ou detfoupe étu
1 [ ebvon ouveyhc 670 To: é0Tw e > 0. EmMéyoupen € Nue 1 <e. Agol g € [ant1, bny1], €xovye
2o € (Gn,bn). Trdpyer 6 > 0 dote (g — 3,20+ 0) C (an,by). Tote, yio xdde x € (xg — J, 29+ 0)
€y ouyue

|f(x) — flzo)] <sup{f(z):a, <x<b,} —inf{f(x):a, <z <b,} < % <e.

Auté Belyvel T cuvéyew g f oTo 0.
(8) Ac unodéoouue 6tL 1 f éyel nenepacuéva to TARdog onuela cuvéyelac oo [a, b]. Tote, undpyet
dudotnua [¢,d] C [a,b] oto onolo 1 f Bev €yel xavéva onuelo ouvéyewag (eEnyfote yuatl). Autod
elvan dromo and o mpornyoluevo Brua: 1 f elvar ohoxhnpdowun oo [c, d], dpo €xel TouAdyLoTOY éva
onuelo ouvéyelac oe auTo.

I v oxplBelar, to emyelpnua mou yenowonotooye delyvel xdtt woyvpdtepo: av 1 f elvan
ohoxhnpwowr) ToTe €xel ToLNSYLoTOV €va onuelo cuvéyewac ot kdde vrodidotnua tou [a,bl. Me
dhhot Aoy, To 6UVOAO TwV oTueiwy ouvéyelag g f elvon Tukrd oo [a, bl.

4. Ané tny mponyoluevy Aoxnon, agol 1 f elvon ohoxknpdown 6o [a, b], undpye. zo € [a,b] oo
onolo n f ebvon ouveyfic. Agol f(xzg) > 0, undpyel ddotnua J C [a,b] ye pixog 6 > 0 dote: v
x&e z € J woyler f(x) > f(xo)/2. Apol n f elvan un apvnuxd navtot oo [a, b], éxouue

’ Zo
/le(m)dx>/lf(x)dm>5-*’t(2)>o.

5. XpnowomoudvToe Ty TuxvOTHTa Ty dpphtev eréyyouue edxoha 6t L(f, P) = 0 yio xdde
Suapépion P tou [0, 1].

‘Ecotw € > 0. Iapatnpolue 61 10 olvoro A = {z € [0,1] : f(z) > e} elvar werepoouévo.
[Mpdypont, av f(x) > e tote © = p/q xu f(x) = 1/q > € dnpodh ¢ < 1/e. O prrot wou [0, 1]
TOU YPJOOVTAL GV AVEY WY XNICUATA PE TopovolaoTh o Tohb (oo ye [1/¢] elvar tenepacyévor 1o
mAfloc (Eva dve @pdypa yio to Thilog toug ebvar o apdude 1+ 2+ - - -+ [1/e] — e&nyrote yotl)].

Eotw 21 < 22 < -+ < 2y wlo opldunon tov otouyeinv tou A. Mropolue va Bpolue Eéva
vnodlac thyata [a;, b;] tou [0, 1] Tou éyouvy wixn b; — a; < €/N xou txavorowoby ta e€hc: ag > 0,
a; <z <bjavi< N xuany < zyv < by (nopatnphote 6t av e < 1 téte 2y = 1 ondte by = 1).
Av Jewprioouue T Sauépion

P5={0<a1<b1<a2<b2<--~<aN<bN§1},

€y ouyue

IN

U(f,P:) e-(ag—0)+1-(by—a1)+e-(ag—b1)+---+1-(by_1—an—1)

+€~(aN—bN,1)+1'(bN—aN)-‘rE'(].—bN)

< oot (bt G = by + (- o)

N
+Z(bi —a;)

< 2e.



T o tuydy € > 0 Berinope dopépion P. tou [0, 1] pe v Wbt
U(f,P.)— L(f,P.) < 2e.

Ané 10 xpitpo tou Riemann, 1 f elvor Riemann ohoxAnedoiun.

6. Ilopatrperiote mpwta 6T

lim lnx"f(l) dz = lim <f(1)/1 m"da:> = lim <f(1) " ):f(l).

Apxel hownéy va det€oupe bt

1
(%) lim na"g(x)de =0,
n—oo 0
omou g(z) = f(z)— f(1). H g ebvon ouveyhie, dpa undpyet a > 0 wote |g(z)| < a yw xdde = € [0,1].
‘Ecotw € > 0. Ané ) ouvéyewn e g oto 1 xon 1o yeyovoe 6t g(1) = 0, undpyer § € (0,1)
wote |g(x)] < e vy xdde x € [1 — 4,1]. Encton 6T

1 1-5 1
/ na"g(x)dr| < / nx"|g(x)| dx +/ na"|g(x)| dx
0 0 1-6
1-5 1
< a/ nm”dm—i—e/ nx"dx
0 1-5
1 — )t 1
o - % + 5/ nx"dx
< a n(l — &))"+t n

n+1 +{-:.n—&—l
< al—=6)" 4.,

Aol lim a1 —§)" =0, undpyet ng € N dote a(l — §)" ! < e yia x&9e n > ng. ‘Apa,

n—oo

< 2e vy x&de n > ng.

1
/ nx"g(x) dx
0

‘Encton 7 ().

7. H f elvon ouveyic, dpo undpyer M > 0 dote |f(y)] < M vy xdde y € [0,1]. Eotw 0 <e < 1.
Ané ) ouvéyew e f oto 0, utdpyer 0 < § < 1 dote: av 0 <y <0 tote

) = FO < .

Eméyouue ng € N pe v u6tnTa: yio xdde n > ng woylel

c n
- .
( 4M+1) <9

Tore, vy xde n > no propolpe va ypdgoupe (mapatnerote 6t oav 0 < z < 1 — fzg ToOTe

[f(@™) = f(0)] <e/2)

=g = |[ T 0@~ popae+ [ (1) = s
R 1
< [ 7T e sl [ 15 s

€ € €
< 1-— ) =4+ —2M
- ( 4M+1) 2+4M—&-1
< e



Apa, an, — f(0).

8. Ilopatrperiote mpwta 6T

lim nf(0)e”"dr = lim <f(0)/0 ne_mdx> = lim (f(0)-(1—e™")) = f(0).

n—oo 0 n—0oo

Apxel howndy va del€oupe 6T

1
(%) lim ne” "g(x)dx =0,
n—oo 0
omou g(z) = f(z)— £(0). H g elvon ouveythic, dpa urdpyet a > 0 dote |g(z)| < a vy xdde = € [0, 1].
‘Eotw ¢ > 0. And ) ouvéyewa e g oto 0 xon to yeyovde 6t g(0) = 0, undpyet § € (0,1)
wote |g(z)] < e vy xdde z € [0,6]. Ercton ot

1 s 1
/ ne "g(x)dx| < / ne”"|g(z)| dx +/5 ne”"|g(z)| dx
0 0
B 1

< 5/ ne*"‘”dx—ﬁ—a/ ne” "dx

0 s
< g- (1 _ e—né) +La- (e—n5 _ e—n)
< e4a-e ™.

Agol lim a-e ™ =0, undpyet ng € N Gote a- e < & yiu xdde n > ng. ‘Apa,

n—oo

< 2e vy x&de n > ng.

1
/ ne "g(x)dx
0

‘Encton ) ().



